



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения ГИБДД по Гайскому городскому округу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения ГИБДД Отд МВД России по Гайскому городскому округу. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 (получение должностным лицом лично взятки в виде денег в значительном размере за совершение незаконных действий в пользу взяткодателя) УК РФ.

Следствием установлено, что обвиняемый, занимая должность начальника отделения ГИБДД Отд МВД России по Гайскому городскому округу, с целью личного материального обогащения, используя предоставленные ему служебные и должностные полномочия, 11



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

декабря 2023 года через посредника получил взятку в виде денежных средств в размере 80 тысяч рублей за оказание содействия в получении водительского удостоверения категории «В» без фактической сдачи практической части экзамена на право управления транспортным средством, то есть за совершение заведомо незаконного действия.

В рамках уголовного дела, с целью обеспечения исполнения приговора суда, по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемого на сумму свыше 100 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам отдела собственной безопасности УМВД России по Оренбургской области и УФСБ России по Оренбургской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк СУ СК России по Оренбургской области.

20 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1862240>